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Vaje 7. Nedolo€eni integral
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Uporaba tabele integralov

1. Z uporabo tabele integralov izracunaj naslednje integrale ter nato rezultat preveri z

odvajanjem
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g) /(3827137 —QCos:c)dx h) /(x + sin:c)d:z: i) /(g’” _é

Uvedba nove spremenljivke

2. Izracunaj naslednje integrale

a) [(ev+3) dv b) Ni—4ods

d) /cos (41’)d:13 e) /sm[%] dx
g) / dz )2 h) /'65:1:+4dx
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3. IzracCunaj naslednje integrale

a) /x(2x2+3)5dx b) /117 4—1"dx

sm\/; sinx
d) /\/; dz e) /Cosgxdx

g) /sz'nxcosxdx h) fcosxtanxdx

Integracija po delih

4. IzraCunaj naslednje integrale

a) /lnmdx b) /arctanxdx

d) /xlnxdx e) /xegzdx
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f) ./sing x cosz dx

i) / sin’ v dx

c) /x cosz dz

f) /x sinz cosx dx

i) /:cg sinx dx



